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（一）整体要求
构建学校大型仪器设备开放共享管理平台，系统采用B/S（浏览器/服务器模式）的应用程序架构结合C/S（客户端/服务器模式）的物联设备控制服务的模式，满足江西科技师范大学仪器设备管理用户集中、数据高性能处理的要求，各级用户通过WEB浏览器进行各种使用和管理操作，具有良好的开放性和扩展性，界面友好，易掌握与操作。
1、浏览器：B/S系统架构模式支持最新Edge（8.0及以上）浏览器，并兼容Firefox，GoogleChrome，Safari等其他内核浏览器的正常浏览操作。
2、采用B/S架构和三层结构开发，采用模块化、个性化设计的信息化平台，各级用户通过WEB浏览器进行各种使用和管理操作，具有良好的开放性和扩展性，界面友好，易掌握与操作。  
3、系统支持多类数据库平滑切换功能，系统应对各类主流数据库支持具有较强的适用性，根据用户已建设的不同的数据库环境实现平滑支持，至少可支持Oracle/SQL Server等通用数据库，系统具备从现有数据库切换至另一类数据库时，大型仪器设备开放共享管理平台业务功能可正常使用，不产生系统框架性定制开发。（供应商须提供视频演示予以佐证，用U盘拷贝相关演示资料递交至代理机构，时间不超过5分钟，仅采用PPT、demo、图片等演示的，演示无效）
4、为保障对项目的实施全过程进行监管，管理工具软件（需包含：用户信息、项目技术资料、合同、项目对应交付软件系统及硬件产品内容、实施人员组织安排），并支持移动应用，可对项目施工进度、用户需求及项目实施过程中所遇见的问题进行精细化管理。
5、供应商所提供的大型仪器设备开放共享管理平台至少支持.NET及JAVA两种以上开发语言的版本。（响应文件中提供承诺函，格式自拟）
（二）大型仪器设备开放共享管理平台
1、信息门户中心
（1）网站栏目管理。支持对各级网站栏目的添加、编辑、删除、排序等操作，包括栏目名称、所属上级栏目、栏目类型（基础模块、拓展模块）。
（2）信息发布管理。支持通过信息门户中心对外发布仪器设备展示信息，可以文字（文章）、图片、视频、文档、超链接等信息类型发布新闻、通知公告、规章制度、办事指南等信息。
（3）个人中心
用户可通过个人中心查看预约进度及待办事项等相关信息；此外用户可通过直接点击常用功能自动跳转至相关业务功能完成操作；个人中心除了可以查看或修改个人资料及账户密码外，还具备账户管理、缴费计划管理、仪器预约管理、我的预约管理、导师审批等功能。
（4）友情链接
可通过添加、编辑、删除等操作实现对各站点链接信息（链接标题、链接地址）的统一管理，所添加的链接信息可通过信息门户中心集中显示，用户可通过信息门户中心点击相关链接直接跳转至各站点。
2、开放设置管理
开放设置管理包括基础设置、自主上机设置、送样检测设置、收费标准设置，可列表的形式显示仪器设备及相关开放信息，并支持批量或单台仪器的开放设置。
3、基础设置
可根据每台仪器设备的实际情况进行个性化的开放设置，包括测样方式（自主上机、送样检测）、开放/排除时间、机组人员等参数。
4、自主上机设置
可针对自主测样方式设置预约规则、预约显示内容、收费规则等自主上机开放规则。
5、送样检测设置
可针对送样检测方式设置预约规则（审核方式、开放范围、预约提醒、预约排队模式等）、预约显示内容（样品信息、项目名称、项目类型、期望完成时间、预计费用等）、收费规则（加价加急、收费流程）等送样检测开放规则。
6、收费标准设置
收费标准的设置可以满足所有仪器设备开放收费需求，通过用户自主操作即可完成多样化的计费规则设置。
7、设备开放列表
系统以列表形式呈现各台仪器设备名称、管理员、开放状态、测样方式、审核方式、开放范围等信息；并支持仪器设备批量开放及收费规则下载等操作。
8、用户管理
大型仪器设备开放预约的用户主要由校内用户、校外用户三类群体组成。通过用户管理模块可实现对预约用户的身份、成员、关联账号等信息的综合管理。
（1）课题组注册
相关授权人员可将课题组名称、科研财务代码、金额设定、课题组类型、团队名单等信息录入系统；组成成功后，系统将自动生成课题组经费账户，课题组成员可使用经账户进行仪器预约。
（2）课题组成员管理
课题组负责人可通过系统添加、导入、删除课题组成员信息，也可以设置由学生申请，导师审批通过后加入课题组；课题组负责人可以指定或撤销其他组员代为管理课题组；可通过系统设置每名课题组成员消费金额上限。
（3）课题组信息管理
可通过系统设置消息提醒功能，将仪器使用情况、缴费通知等消息以站内信息的发送发送至课题组负责人。
（4）校外用户注册
校外用户可通过前台网站页面填写用户名、密码、姓名、单位、发票抬头、联系电话、地址等信息进行用户信息注册。
9、仪器查询及预约管理
预约用户可通过仪器预约模块对仪器设备进行查询、检索，找到想要预约仪器设备后，通过预约日期选择、基本信息录入后，进行自主操作预约或送样检测预约，也可以在仪器设备管理员的协助下完成现场预约，管理人员可通过系统进行预约审批管理。
10、预约审批管理
系统可支持系统自动审核通过、导师审管理员有最终决定权、导师管理员都必须审等三种或以上预约审核方式课题组导师及管理员需通过系统，对预约人的预约申请进行批量或单个审批，同时系统可支持预约申请单的打印、导出等操作。
11、仪器使用过程管理
通过大型仪器设备共享管理平台可实现对自主上机及送样检测两种仪器使用过程的流程化、过程化监管，在方便用户测样和委托测样的同时，满足开放共享管理需求，采集相关使用信息。
12、费用管理
费用管理模块主要包括收费核定、缴费管理、账户管理和收费记录查询等子模块，可实现收费核定、缴费、账户、消费记录、资金冻结、充值优惠、退/存款审批、折扣等相关开放共享业务处理功能。实现消费明细准确、清晰，缴费过程方便快捷，同时自动生成相关收费及财务表格，并提供查询统计使用功能。
13、业务信息管理
为方便用户操作，我的工作台桌面可支持相关待办业务信息的显示，用户可通过我的工作台直接对代办业务进行审批、费用核定、设备信息修改、开放设置等业务的快捷操作。
14、常用导航
支持常用导航功能，用户可通过此功能直接跳转至常用的功能模块进行相关业务操作。
15、通知公告
我的工作台支持相关通知公告信息的显示，可查看公告发布日期及详细的公告信息。
16、统计信息显示
系统可根据样品接收数量及机时数等相关使用信息自动生成曲线图及柱状图，并通过我的工作台进行显示。
17、安全准入系统对接
大型仪器设备开放共享管理平台需与学校现用上海万欣实验室安全准入管理系统无缝对接，学生只有通过对应的安全准入考试之后才能进行仪器预约流程，对接过程中所产生的定制化开发费及代码调整费等相关费用由中标供应商进行承担。（响应文件中提供承诺函，格式自拟）。
18、长期借用模块
系统支持对仪器设备申请长期借用模块，可自定义选择支持长期借用仪器、选择用户、使用类型（长期或固定时间段）、扣费方式及扣费金额等。
19、权限管理模块
系统支持创建任意角色及任意权限分配，用户可自定义创建不同角色群体，根据  群体人员自定义开放不同功能模块的操作权限，包含数据的增加修改及删除等。
20、移动端应用
用户可通过移动应用终端在线实现个人账号管理、仪器设备查询、仪器预约、预约审批等相关功能，支持安卓及IOS系统的移动APP或微信公众号等模式。
21、 移动式图文工作终端
需配备一台移动式图文工作终端设备供采购人系统日常使用，屏幕尺寸≥14英寸, 屏幕刷新率≥60Hz，电池容量≥60Wh，屏幕分辨率≥1920*1200，内存容量≥16GB，储存容量≥512 GB。
注：以上“技术要求”为实质性要求，必须完全满足，否则响应无效。
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